

本报等主办全省读书朗诵大赛落幕

齐诵《爱国歌》抒怀“中国梦”

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林) 4月20日上午,由山东省文化厅、齐鲁晚报主办,山东省图书馆学会、山东省图书馆、山东广播电视台经济广播承办,省内17市图书馆协办的第九届全省读书朗诵大赛在琅琅的读书声中落下帷幕。

颁奖仪式暨汇报演出在省图书馆报告厅举行。“泱泱哉!吾中华……可爱哉!吾国民……”在我省著名话剧表演艺术家薛中锐先生的带领下,全场数百人齐声朗诵梁启超的《爱国歌》。随后获得大赛各小组一等奖的参赛者献出了精心准备的朗诵节目,优美的诗篇,深情的诵读,经典的配乐,使人陶醉。其中,刘淑芬、郑永芳、左瑞君三位女士组成的济南“70后”组合颇为引人注目。她们均已年过七旬,满头华发但精气神儿十足,以一首真诚而饱含激情的原创诗歌《我们的梦》赢得满堂喝彩。

本届大赛主题为“营造书香齐鲁,推进全民阅读”,引领“读书好、好读书、读好书”的阅读方向,丰富群众文化生活,最终使阅读成为自觉。全省共有3000余人参赛,专业组更是荟萃了山东艺术学院等省内各高校的播音专业师生参赛,提升了大赛的专业水准和整体水平。

大赛主办方负责人表示,大赛每年一度,已经连续举办九届,明年还将与

爱好读书朗诵的朋友们相约4月。届时,会在比赛形式上进行创新。

附:一、二等奖获奖名单

少年组

一等奖:孟心语 陶婧泽
刘凌霄
二等奖:韩荞麦 高大坤
聂晓涵 邵子衿 王博
宇函 陈龙飞 李明彤
耿逸飞 徐晓帆 聂志豪

亲子组

一等奖:朱滢霏 郭丽娜
二等奖:杨傲寒 朱小明
王子豪

儿童组

一等奖:周淑娴 张文馨
苏钱一诺 郝舒文 魏小琪
二等奖:王梓诺 邢紫媛
王梦琳 苏婉清 张孜
侯姝然 赵怡冉 黄躬厚
黄庭轩 王格非 王若涵 郝阳光

成人组

一等奖:孔令梅 苏金刚
周成刚 徐岚 陈秀峰
王文韬
二等奖:杜佳声 孙梦雪
王福刚 于培泉 姜晓黎
林温梅 刘淑芬 郑永芳
左瑞君 李英超 张凉
黄飞 于国宾 杨颖

专业组

一等奖:夏凡斐 涂文蔚
潘建军
二等奖:杨新强 董泽
孙晓艺 王秀云 周浩
王绍钟 马传序



参赛选手在比赛中。

《大村官》开播
张广秀事迹搬上荧屏

本报讯(记者 邱祎) 中国首部反映大学生村官经历的电视剧《大村官》近日登陆黑龙江卫视黄金档播出,为观众奉上一曲欢乐的乡村青春励志进行曲。该剧由浙江永乐影视股份有限公司出品,知名影视制作人程力栋担任制片人,著名笑星刘流执导筒,《乡村爱情故事》系列原班人马打造,集结了贺刚、刘流、王力可、邵峰、王晓曦、张海燕、乔杉等演员,被誉为2014年最励志电视剧。

独到现实题材
真实展示大村官

该剧讲述了22岁的应届毕业生孙浩然在百般无奈中成为了一名“大学生村官”,面临着重重压力来到偏远而落后的山村工作,却在挑战中重新寻回自我,收获成长的励志故事。本有些骄傲的孙浩然一进村就遭遇村主任田三友、村花田花花、村痞葛二雷和仇老五的为难,备受冷落和讥讽,但他不服输,顶着重重压力与各种人斗智斗勇,使得英杰村家家户户通电通水,修起大路通国道,更启动了“有机猪养殖计划”和“英杰村牌”蜜饯的创富计划,终于得到了村民们的钦佩和认可。

主创团队经过长达三年的采风,深度记录村官中的榜样张广秀等人的事迹,剧本历经数次大改。在扎根基层、服务基层的追求与奉献过程中,大学生村官这个群体不断成长,不断实现着他们的人生价值。“我们想把大学生村官的事迹呈现出来,让观众听到看到,使他们成为广大青年的学习榜样。”程力栋说。这也是永乐影视继两部主旋律传记电视剧《雷锋》、《焦裕禄》之后又一反映当代社会热门现象,充满正能量的力作,相信该剧会延续《焦裕禄》收视与口碑双赢的局面。

▶《大村官》海报
剧照拒绝高大上
传递正能量

《大村官》可谓为新时代大学生树立了新的典范,孙浩然经历了生活的艰辛与坎坷,但这都没有阻挡他努力拼搏的脚步,而是在村官这一不起眼的岗位取得了伟大的成就,他自己也由特才傲物的大学生逐步成为成熟稳重的基层干部。制片人程力栋表示,《大村官》将秉承青春励志的信念,融入真实的乡村生活,将时下新农村形象展露在观众面前,绝对不是高大上的形象,有血有肉有情感,向观众呈现最真实的大学生村官青春成长、不懈奋斗的满满正能量故事。

出品方表示,《大村官》因题材新颖特别,自开拍就备受关注。如今剧组交出了从剧情到表演,从风格到细节都堪称完美的答卷。

韩庚爆谭晶生子
澄清失踪谣言

本报讯 4月19日下午,歌手韩庚微博“泄密”,称恭喜谭晶做妈妈,随后演员陈好也转发韩庚的微博,称圈里又多了一位辣妈,希望早日见到宝宝。谭晶经纪人李小姐证实谭晶确实已经生下宝宝,时间是今年春节之后,这也是她缺席马年春晚以及没有参加“两会”的原因。

“一个女歌手当妈妈了,这段时间没出来,受到各种猜测,谣言四起。高龄产妇的她,一直在恢复身体。面对谣言,我建议她把情况给说明一下,她说即使自己再委屈,也要保护孩子!谣言可以不攻自破。这就是母亲的伟大!为了孩子,她全然不顾!不过我以她最好的朋友,负责任地告诉大家,那些谣言真的是胡说的!”18日晚,词作家王平久发了这样一条耐人寻味的微博。

直到19日下午韩庚转发该微博,直截了当地揭晓谜底。而王平久的微博,也对谭晶卷入某高官违纪违法案件的传闻作出了间接澄清。

据传,谭晶老公邓中翰是最年轻的中国工程院院士,江苏南京人。中星微集团创建人,还是中国科协副主席,“星光中国芯工程”总指挥、国家重点实验室主任,兼任全国青联副主席。(晓欣)

天王改行当导师
完美首秀得高分

本报讯(记者 邱祎) 19日,《中国好舞蹈》在浙江卫视正式开播,10位优秀舞者率先在荧屏上释放舞蹈魅力。郭富城、海清、金星三人的导师组合也令人眼前一亮,郭天王的内地综艺首秀更是惊喜不断,“唱、跳、演”三位一体收放自如,网友对“郭老师”赞赏有加。

郭富城习舞30年,对大部分舞种都有充分的了解,对舞蹈的点评也句句切中要害。台上学员舞姿动人,郭富城作为一个“舞痴”,也早已按捺不住想要跳舞的心情。首期节目中,他就没忍住,跃跃欲试直接跳上了台。他先跟着李德戈景学蒙古舞,随后又反徒为师,教起了樱花舞。经典舞蹈的再现也掀起了网上的一股怀旧风。郭天王跳舞自是不错,可一旦要“练嘴”,就不免出些小问题。东北男孩三儿登场,在场的除了郭富城外,都能把这个“儿化音”标准地念出来,唯有郭天王面露难色。于是他“自作聪明”地称他为“小三”,现场一阵爆笑,在海清的极力阻止下,又变成了“阿三”,观众再次为天王的普通话着急。看来要当好导师,郭富城的普通话似乎还需再加修炼。

齐鲁新星演计划
第二届启幕

本报讯 由中国影视艺术交流中心、北京影视圈杂志社、山东电视台、齐鲁网、山东大鸿电影工作室、山东艺术学院、山东省话剧院等众多单位参与,鸿影传媒全程策划承办的第二届“齐鲁新星演计划”暨2014山东青少年影视演员选拔艺术交流活动发布会,近日在山东新闻大厦举行。(霍晓蕙)